

# КРАСНОПЕРЕКОПСЬКА РАЙОННА РАДА РЕСПУБЛІКИ КРИМ

# КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

# КРАСНОПЕРЕКОПСКИЙ РАЙОН ШУРАСЫ КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИНИНЪ

пл. Героев Перекопа,1, г. Красноперекопск, Республика Крым, 296000, тел./факс +7(36565)21221, E-mail: raisovet\_krasnoperekopsk@krpero.rk.gov.ru

2 заседание 3 созыва

### РЕШЕНИЕ

9 октября 2024 года

№ 5

г. Красноперекопск

 $\mathbf{O}$ частичной замене лотании выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым нормативом дополнительным отчислений ОТ налога доходы физических очередной ЛИЦ финансовый 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов

В соответствии со статьей 138 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Крым от 21.08.2014 № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Уставом муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым, Красноперекопский районный совет

## РЕШИЛ:

- 1. Дать согласие на частичную замену дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц за исключением налога на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650000,00 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5000000,00 рублей, в бюджет муниципального образования Красноперекопский район (далее дополнительный норматив отчислений):
  - 1.1. на 2025 год в сумме 120 448 400,00 рублей дополнительным нормативом отчислений в размере 85 процентов;
  - 1.2. на 2026 год в сумме 129 482 200,00 рублей дополнительным нормативом отчислений в размере 85 процентов;
  - 1.3. на 2027 год в сумме 139 581 900,00 рублей дополнительным нормативом отчислений в размере 85 процентов.
- 2. Финансовому управлению администрации Красноперекопского района Республики Крым копию настоящего решения направить в Министерство финансов Республики Крым.

- 3. Решение Красноперекопского районного совета 2 созыва от 27.09.2023 № 487 «О частичной замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц на очередной финансовый 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» считать утратившим силу.
- 4. Настоящее решение обнародовать в сетевом издании «Официальный интернет-портал муниципального образования Красноперекопский район Республики Крым» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» «krperosmi.ru» в разделе «Документы».
- 5. Решение вступает в силу с 01 января 2025 года.
- 6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по бюджету, финансам, экономической и инвестиционной политике.

Председатель Красноперекопского районного совета

Н.В. Цуканова